

Pozvánka na 125. schůzi rady města konanou dne 23.11.2021

Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 125. schůze rady města konané dne 23.11.2021	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Návrh koupit nemovitou věc v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava a návrh na její svěření příslušnému městskému obvodu	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 2	Dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí investiční účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy na úhradu nákladů spojených s realizací projektu "Protipovodňová opatření ve městě Ostrava" ČR - Hasičskému záchrannému sboru Moravskoslezského kraje	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 3	Návrh darovat nemovitou věc a zřídit věcné břemeno (služebnost) - k.ú. Svinov, obec Ostrava, návrh na záměr města prodat část nemovité věci v k.ú. Radvanice, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 4	Návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 5	Oznámení o konání opakovaného veřejného projednání návrhu Aktualizace č. 2a Zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 6	Oznámení o konání II. opakovaného veřejného projednání návrhu změny č. 1 Územního plánu Hlučína	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu

RM_M 7	Návrh na svěřeni pozemků městskému obvodu Mariánské Hory a Hulváky	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 8	Návrh na uzavření dodatku č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelové investiční dotace ev. č. 1882/2020/KP na projekt společnosti Černá louka s.r.o. s názvem "Rekonstrukce IT, dětské hřiště - hradní nádvoří, hradní terasa Lučina s občerstvením"	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 9	Návrh na záměr města neprodat pozemek v k.ú. Petřkovice u Ostravy, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 10	Návrh na uzavření dodatku č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelové neinvestiční dotace ev. č. 1883/2020/KP ve znění dodatku č. 1 ev. č. 1883D1/2021/KP na projekt společnosti Černá louka s.r.o. s názvem "OSTRAVACARD!!!"	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 11	Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě na realizaci výměny strukturované kabeláže v přístavbě Nové radnice na ul. Sokolská	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 12	Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o smlouvě budoucí o využívání sportoviště ev. č. 1262/2021/MJ	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 13	Návrh na uzavření Dodatku č. 3 ke smlouvě o dílo č. 3598/2018/OI/VZKÚ ze dne 22.11.2018 ke stavbě "Rekonstrukce vodovodu a kanalizace, oblast Radvanice, Bartovice včetně komunikace", v k.ú. Radvanice	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 14	Rekonstrukce zpevněných ploch proluky Masarykova nám. - dodatek č.1	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 15	Předchozí souhlas rady města k pronájmu části nemovitosti svěřené městskému obvodu Vítkovice	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 16	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí mimořádné investiční dotace v oblasti sociální péče č. 13 na zabezpečení projektu "Osobní asistence Ostravsko" organizace Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s. z rozpočtu statutárního města Ostravy	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 17	Dodatek č. 2 k Příkazní smlouvě o zajištění správy a výkonu dalších povinností na Přestupním uzlu Svinovské mosty	Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy

RM_M 18	Žádost příspěvkové organizace v oblasti zdravotnictví o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 19	Návrh na změnu termínu konání březnového zasedání zastupitelstva města z 16. 3. 2022 na 23. 3. 2022	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 20	Přijetí dotace a uzavření Smlouvy o poskytnutí podpory na financování projektu REPLACE - Zeleň místo betonu z Programu „Životní prostředí, ekosystémy a změna klimatu“ podporovaného z Norských fondů 2014-2021	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 21	Nařízení města č. .../2021, kterým se mění a doplňuje nařízení města č.7/2009, kterým se stanovuje rozsah, způsob a lhůty odstraňování závad ve schůdnosti místních komunikací a průjezdných úseků silnic a vymezují úseky místních komunikací a chodníků, na kterých se pro jejich malý dopravní význam nezajišťuje sjízdnost a schůdnost odstraňováním sněhu a náledí, ve znění pozdějších předpisů	Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy
RM_M 22	Skořápka - venkovní mobiliár	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 23	Parkovací objekt DK Poklad - Dodatek č. 1	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 24	Rozhodnutí o přijetí Podmínek čerpání investiční dotace v Programu EFEKT 2021 spolu s Registrací akce "Ostrava - Dubina - rekonstrukce veřejného osvětlení oblast Jaromíra Matuška"	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 25	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 26	Návrh na záměr města změnit smlouvu o nájmu k nemovitým věcem v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 27	Dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí investiční účelové dotace - Dům seniorů v Krásném Poli s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 28	Návrh na předání vodohospodářského majetku do nájmu spol. Ostravské vodárny a kanalizace a.s. a záměr pronájmu	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 29	Zapojení účelové rezervy ke krytí výpadku sdílených daní do účelových fondů SMO, k posílení rozpočtu výdajů vodohospodářských akcí, realizovaných odborem investičním a k posílení kapitálového rozpočtu roku 2022	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 30	Návrh na uzavření dohody o úhradě za bezesmluvní užívání části pozemku v k. ú. Sedlnice, obec Sedlnice	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 31	Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o zřízení služebnosti pro společnost ALGECO s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 32	Návrh na záměr města nesměnit nemovité věci v k.ú. Zábřeh nad Odrou, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 33	Projekt "Zvýšení propustnosti křižovatek v Ostravě" - Dodatek č.2 ke smlouvě příkazní s Dopravní fakultou ČVUT Praha	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 34	Návrh obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za užívání veřejného prostranství	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 35	Návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se vydává cenová mapa stavebních pozemků města Ostravy	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 36	Návrh na souhlas s modernizací přípojky veřejného telekomunikačního vedení pro objekt ve vlastnictví statutárního města pro CETIN a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 37	Návrh přijmout dar a uzavřít darovací smlouvu se spol. MASTER SPORT s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 38	Návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro budoucího oprávněného Česká republika - Generální finanční ředitelství	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 39	Návrh darovat nemovité věci v k.ú. Hrabová, obec Ostrava Ředitelství silnic a dálnic ČR, návrh na prohlášení o zřízení služebnosti k veřejnému osvětlení	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 40	Projednání návrhů usnesení Správní rady spolku řemeslný inkubátor Ostrava z. s.	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_VH 1	Výkon působnosti valné hromady v obchodní společnosti Ostravské komunikace, a.s.	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_VZ 1	Veřejná zakázka "Oprava vodovodu ul. Michalská", poř. č. 170/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 2	Veřejná zakázka "Úprava okolí slepého ramene Odry v Ostravě-Zábřehu (IZ)", poř. č. 159/2021	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy